



哈利路亞家教會 週報

一個異象：合一與宣教

兩個目標：宣教為中國、中國為宣教

三個行動：共同生活、愛與成全、恩膏傳承

四個堅持：宣教主導、靈恩神學、團隊事奉、門徒訓練

Dec. 18, 2022 第 1543 期

主任牧師：曾英欽 牧師

本週靈糧主題

「王者的風範、牧者的心腸、福音的腳蹤」 ~足跡：家教會中國宣教邁進30週年獻禮

- 一、Welcome：熱烈歡迎北美家人詠恩、承恩、小耶利米回家，你如何表達內心最真摯的思念？
- 二、Worship：①我們是一家/153 ②足跡新 ③心路、新路/中國心新/250 ④宣教的中國/157
- 三、Work：1.不被瑣碎的小事、無謂的應酬、不當的追求霸佔時間，按神給的時間表生活。
2.用福音孕育生命的恩膏傳承，效法基督的榜樣將“耶穌基督的心”表露無遺。
3.建造純正話語的規模並清楚的真理，不論走到哪個地方，都成為叫人活的靈。
- 四、Word：

1. 透過有關宣教兩個非常重要的主題大衛“王者的風範、牧者的心腸”以及保羅“福音的腳蹤”，如何使你在這兩樣生命的課題上，活出關乎永恆的生命，更多用父兄的心作為羊捨命的好牧者？
(王者的風範、牧者的心腸：骨肉、率領、牧養、立約)
2. 從十一年前親眼見證牧師從死裡復活四位弟兄姊妹的分享，如何印證你委身家教會果真出於“異象的連結”？恢復一顆“中國心”的你有哪些承繼殉道者的血，踏上中國宣教的實際行動？
3. 每天花時間讀神的話，用心默想遵行，神的話如何成為你的生命，並透過“神的定位導航”使你活出知足、快樂、安全的人生？
4. 身為中國人接受中華文化的薰陶，得著基督耶穌的心，說說你一路接續從牧師、師母傳承下來的DNA！生活中落實陪生養，實踐那份超越血緣的愛，如何使你生命更加與家教會的異象緊緊連結？
5. 天天捨己背起自己的十字架，緊緊跟隨牧者生命中對異象的執著，做一個堂堂正正的中國人，說說你如何用一生的精彩來實踐和平、奮鬥、救中國，完成宣教為中國、中國為宣教的使命？
6. 思想歷史上許多西方宣教士埋身中國、臺灣“默默耕耘、撒下血種”，這對於你參與 2023 年家教會廣東中山宣教年會，有哪些自我期許和渴望“看見神國度的需要、彰顯主基督的榮耀”？！
7. 保羅說：“你們學基督的，師傅雖有一萬，為父的卻是不多”，你如何深刻體會這份用心良苦，領受“神國工人七要素”以及“五個相當重要的生命態度”忠心走在這條合神心意的道路上？

本週金句

保羅說：我卻①不以性命為念②也不看為寶貴③只要行完我的路程④成就我從主耶穌所領受的職事⑤證明神恩惠的福音。(徒廿/24)……心路、新路/中國心。

教會地址：臺北市仁愛路三段 29 號 B1
Address: No. 29, B1, Sec 3, Ren-Ai Rd, Taipei, Taiwan
電子郵件 (E-mail): home.church@msa.hinet.net
教會網址 (Website): www.alive.org.tw
電話 (Phone): (02) 2776-1157 / 8773-1972
傳真 (Fax): (02) 2781-4980



家教會官網



家教會
YOUTUBE



神國大樂
YOUTUBE

歡迎使用您的手機掃描左方的 QR CODE 圖樣可以立即加入家教會官網直播/下載週報/福音餐會

"王者的風範、牧者的心腸"、"福音的腳蹤"

~足跡：家教會中國宣教邁進 30 週年獻禮

· Dec. 11, 2022

1543 期(共 16 頁) 騰稿: 萍/睿/圻/怡/穎/婷/寰/國/瑜/亭/布

· 講員: 曾牧師/基慧/英銑/庭睿/淑芬/曾師母/趙亮/家教會弟兄姊妹 完稿: 基慧/作慧/章豪/豫君/英銑/牧師

"足跡" ~ 家教會中國宣教邁進 30 週年獻禮 ~ 牧師

十二月 6 日是家教會大陸宣教邁進卅年非常重要的日子，卅年前的今天家教會首次踏上大陸宣教禾場的旅程。只要在家教會“合一與宣教”的一個異象緊緊連結的，必與上帝所託付的兩個目標“宣教為中國、中國為宣教”的神聖使命有份。今早有關宣教兩個非常重要的主題就是大衛“**王者的風範和牧者的心腸**”以及保羅“**福音的腳蹤**”。三十年前合肥近郊的三十崗有一位被邀去參加特會的年輕人，領受了牧師所傳講歷代志上十一章的信息之後，當下心中非常感動，卻不敢上前領受牧師的祝福，就這樣與家教會失散將近二十年。終於在七年前他與家教會連結上，近年來也創作了許多詩歌，包括今天敬拜的這首“足跡”，是張家港陳天星傳道對哈利路亞家教會大陸宣教 30 年的獻禮。**大衛和保羅的生命，正是家教會一直以來相當重要的生命課題。**大衛一個十七歲的孩童歷經 13 年的歲月，三十歲被膏立為以色列的君王；另一位神的僕人保羅如何經歷大馬色的光照之後，定意不違背那從天上來的異象，一生執著神的託付，完成外邦宣教的使命。再想想耶穌基督神的兒子道成了肉身，三十歲開始傳道，三年後就為世人的罪被釘死在十架上。想想自己活到現在，與永恆有什麼關連？今早首先來看大衛王是如何受到以色列眾民的愛戴，成為一個不折不扣、豫表耶穌基督作全地的君王。

王者的風範、牧者的心腸

歷代志上十一章 1-2 節：以色列眾人聚集到希伯崙見大衛，說：我們原是你的骨肉。從前掃羅作王的時候，率領以色列人出入的是你；耶和華你的神也曾應許你說：你必牧養我的民以色列，作以色列的君。

以色列百姓認定大衛是他們的骨肉，一生率領、牧養他們，大衛則是以生命與他們立約。牧師效法大衛生命中具備的四樣特質：骨肉、率領、牧養、立約，今天才有家教會“宣教為中國”使命的延續。畢竟，無論中國或臺灣有不少教會都落在傳統八股教條的束縛裡，因此保羅才說：你們學基督的，師傅雖有一萬，為父的卻是不多。

3 節：於是以色列的長老都來到希伯崙見大衛王。大衛在希伯崙耶和華面前與他們立約，他們就膏大衛作以色列的王是照耶和華藉撒母耳所說的話。

於是以色列的“長老”都來到希伯崙見大衛王，大衛在眾人面前與他們立約是上對下“生命的約定”，大衛被膏作以色列的王是照耶和華藉撒母耳所說的話。也就是有了“羊群的認定”以及“從上頭來的印證”，才可以膏抹一位真正具備“王者的風範、牧者的心腸”、“為羊捨命”的好牧者。家教會不僅有十二個家族的族長，更有許多小家園的家長，生命的恩膏傳承生生不息，一代代延續下去。不論是牧者、傳道人、小家長都是用生命與羊群立約，即便羊群有迷失的時候，卻始終是牧者心上的人。家教會的孩子幾乎人人渴慕從羊圈中被呼召出來，效法大衛生命的四個特質，預備自己作羔羊“聖潔的新婦”；培養將來“與主同作王”的生命。畢竟，我們短暫的一生就是要成為一臺戲，演給世人和天使觀看。“世人”因我們生命的亮麗而認識了耶穌；“天使”則將榮耀歸給天上的阿爸父神。但有一派“壞天使”是墮落淪為魔鬼撒但的，也就是原本天上司敬拜的天使長路西弗和三分之一隨著牠墮落的天使。牠始終盯著神的兒女隨時預備要見縫插針，用謊言欺騙、控告定罪和似是而非的歪理，企圖模糊焦點，引誘世人犯罪。因此你我都當肯定自己一路跟隨家教會絕對是出於“異象的連結”，乃你我一生“為之生、為之死的祭壇”，才不致偏行己路而落入魔鬼的詭計。家教會這三十年來，按立四對牧師和傳道夫婦，期望明年家教會在大陸中山宣教年會，有更多人因著羨慕善工，被膏立為小家的家長，興起更多“為羊捨命”的好牧人，以祝福這世代眾多失喪的靈魂。特別家教會的牧者都不是基督教界所謂的“封牧”，乃必須有“上頭來的印證”和“眾羊群的認定”才會以“父兄的心”牧養神所託付的羊群，作“為羊捨命”的好牧者。期盼家教會的孩子們人人“立定心志”，身處這世代各樣不同族群裡，具備骨肉、率領、牧養、立約的生命特質，本著王者的風範和牧者的心腸，更多進入神託付給家教會中國宣教的禾場，必帶來這世代極大的祝福。

按著神的恩典和祂所揀選的“餘數”～基慧

感謝主，帶領我來到家教會與大陸宣教的榮耀有份，早上牧師分享大衛的四個生命特質：骨肉、率領、牧養、立約，再次印證家教會所走的路，不是用一套組織架構來達成教會的增長，而是每一個人都要具備有像大衛一樣“王者的風範、牧者的心腸”，真正用生命去陪、生、養。家教會所有牧者、傳道都不是在所謂的正統的神學院取得文憑才作牧者的，乃是牧師師母效法大衛的榜樣，不僅用福音生了我們，還用真理一口一口餵養我們，使我們的生命漸漸長大成人，滿有基督長成的身量。如今我們也是本著這份效法他們榜樣的心，去生養一代代青出於藍更勝於藍、生命的恩膏與傳承。今天你我會來到家教會絕非偶然，完全是因為“異象的連結”。要知道不是你我選擇了家教會，而是神揀選你我來到這裡，印證我們生命關乎永恆的命定和計劃必須與“福音為中國、中國為福音”的使命息息相關。

從小在基督化的家庭長大，爺爺對中國宣教有相當大的負擔。當時我還年幼就看到每天早上六點半，全家族二十幾個人都起床晨更，晚上七點半還要一起晚禱。有一次我聽見家人說，家裡工廠都快沒錢了，爺爺還要託人把錢拿去奉獻給大陸的教會。那時爺爺就說，神告訴他，有一天兩岸會開放，神會為我們預備一切所需的。後來，果真開放大陸探親，我爺爺就去到內地，在那裡生活了一段日子。回想自己兒時的經歷，以及來到家教會，經常看到牧師帶回來的大陸宣教影片，那時的我坐在臺下，常常被聖靈感動而淚流不止，希望自己有一天也能踏上大陸宣教的禾場。過沒多久，牧師果真就帶我踏上宣教的旅程，當飛機快要降落時，看見那片未曾踏上過的土地，就不斷地流淚，感恩自己竟然會來到小時候爺爺所說的中國，承繼了爺爺生命中對大陸宣教的負擔。

其實，爺爺過世前，並沒有看到我生命的改變，他過世之後，神奇妙地把我們全家帶來家教會，有一次掃墓，發現他過世的日子竟然和牧師的生日二月二十日是同一天，完全“印證”神帶領我來到家教會絕不是偶然。後來牧師培養我弟弟成為傳道人，在他離開教會那段日子，正是我最頻繁跟著牧師進入大陸宣教禾場的時候。從鄉村到城市，過程中的點點滴滴，如今都成為相當美好的回憶，包括在草叢裡上廁所；睡稻草鋪的床；在屋頂上躺著看星星...。早期中國農村，聖靈的工作非常強烈，包括瞎子看見、瘸腿行走...許多超自然的神蹟。隨著中國快速的發展，更加經歷到“一個人生命的改變才是最大的神蹟”。

家教會的一個異象“合一與宣教”就是“家和萬事興”，先前有一些同工因為不願付代價緊緊跟隨而離去，但我看見牧師、師母始終堅持神的託付，不違背那從天上來的異象。牧師更不斷傳遞神的心意，肯定神要用中國人起來承接福音的最後一棒，將福音傳到地極。臺灣是“世界宣教航空母艦、美麗寶島福爾摩沙”，神對這末後世代靈魂救贖的計劃永不改變。今天你我來到家教會，一定要體會神對你我這一生超完美的計劃，並藉著我們去祝福這世上更多失喪的靈魂。神對世人的愛和憐憫是從未改變的，兩百年前你我還沒出生，兩百年後我們也不在這世上，然而，神卻使我們在這短暫的一生與大陸宣教的榮耀有分。

在宣教旅程中，我親眼見證牧師從死裡復活。這提醒我們：①重點不在從死裡復活，要緊的是你我要怎麼活？②生命一定要有傳承，才能接續恩膏，一代比一代強。為讓家教會下一代清楚家教會的異象和使命，昨天下午兒童學青媽寶主日，播放家教會建堂影片，讓孩子們看到當初是如何從牧師爺爺、師母奶奶家的客廳，四個人聚會開始，一步一腳印建造成現今的家教會，讓他們也肯定自己身上有同樣的異象和使命。家教會雖是小群，神卻樂意將祂的國賜給我們，畢竟按神的恩典以及祂所揀選的“餘數”，當以色列家得救的人數滿足的時候，主就要再來了。今天你我就是神眼中的“餘數”，是祂在這末後世代為自己留下七千不向巴力屈膝的神兒女。所以，必須肯定你我都是

在這異象的連結中，在各個不同的禾場上一同完成神賜給家教會的一個異象～合一與宣教，生養一代代青出於藍、更勝於藍生命的恩膏與傳承，正如同“宣教的中國”這首詩歌所提及“有一種愛像夏蟲永常鳴，春蠶吐絲吐不盡”。**神定意揀選全世界的華人一同起來承接福音的最後一棒，也惟有中國人能一手牽著阿拉伯人，一手牽著以色列人，帶領他們走上這條“回家的路”。因此你我就更當以“身為中國人”為榮。**

宣教為中國、中國為宣教～英銬

當時我真的只是個小跟班，基慧姐跟著牧師去大陸宣教很多趟，大都是基慧姐在做拍照記錄，當我跟上宣教旅程時，基慧姐就將她手上的相機交給我，直到如今我一直保存著，從此以後就變成我承接拍照記錄。想想牧師 1993 年進中國大陸宣教時，你在哪裡？我當時只是個還在就學的國中生，根本不知道有“家教會”，然而神早已在預備我。**今天神帶領你我來到家教會，不僅因為信息很棒、敬拜很棒、教會充滿愛，更因“異象的連結”為要完成“宣教為中國、中國為宣教”的使命。**其實，剛來到家教會的時候，我還不明白中國宣教是什麼？頂多跟著看大陸宣教影片，而我第一次踏上中國大陸這片土地是去到溫州兒童夏令營，我真的是把生財的器具給放下了，因為要去宣教必須得跟公司請長假，老闆說你要請這麼多天假乾脆就不要做了，於是我的工作真的就沒了！但沒想到宣教回來之後，我就變成“全職同工”，這一切都在神的美好計劃中。當時我外面工作所領的薪水是三萬四千元，而全職的謝禮只有六千塊。那一趟我不僅去了溫州兒童夏令營，還跟著牧師去到“神力大廈”與許多企業家會面。其中最令我印象深刻的就是詩篇五十一篇 6 節：**祢所喜愛的是內裡誠實；祢在我隱密處，必使我得智慧。神最看重的是內裡的誠實、是我們跟神之關係。**每次我跟著牧師進到大陸時，都會帶個十份最近幾期的週報，預備隨時被叫上台分享時可以用到，但往往我帶著去又帶著回來，翻都沒翻到，**因為每次的講道都必須尊重當下聖靈的感動，專心聆聽牧師的分享並作回應。**那時還沒有智慧型手機，翻聖經要跟著牧師的節奏，我翻聖經的速度就是這樣被訓練出來的，牧師餵養當地的會眾，也餵養他所帶去的同工。從我參與大陸宣教到現在，不管跟到哪裡，有一段經文是很常聽牧師分享的：“**馬太福音十六章 15 節：耶穌說：你們說我是誰？**”**因為牧師最在意的是你跟神之關係如何？神在你我的心中到底又是什麼？**去到每個地方，看到當地的需要，一天早中晚三場聚會，再加上宵夜，才能完整地在生活中陪、生、養。有時也會有聽不懂的時候，但我仍是將它存記在心、反覆思想，看牧師如何去陪伴人，在每個不同的地方有什麼樣的需要。有一次，我們到溫州戒毒村，跟弟兄姐妹一起聚會，牧師講完一篇道之後就馬上要到另一個點，我就必須和其他幾個人留在那裡繼續分享。結束時，有人帶了一個被鬼附的姐妹來請我替她趕鬼，當時我從未趕過鬼，只能硬著頭皮照著做。當下沒有任何給你遲疑的時間，只能倚靠聖靈，勇敢作判斷，按著需要給予。

使全地華人都復興起來、承接福音的最後一棒

家教會有一半以上的人是沒跟過牧師走宣教旅程的，而我們要如何去傳揚家教會的這顆中國心呢？就是必須一代代不斷傳承。有一件事一直讓我覺得非常奇妙，家睿當時只是一個來到家教會不久的大學生，我們正要做中國宣教二十年的影片，他就被我們選上了，更奇妙的是他竟然是 1993 年出生的，難怪聖靈親自幫助家睿剪出這麼有恩膏的“宣教二十年”影片，同時也是家教會迄今播放率最高、甚至也是在大陸不斷巡迴播放傳遞的影片。那份深藏在牧師裡面的負擔，也在家教會每個孩子身上，也許有一天你會明白為什麼來到家教會，這份負擔是要叫全球的華人復興。幾年前，全球總人口是 76 億，現在已經到了 80 億，海外的華人佔了百分之零點八，加上中國大陸人口十四億，華人就佔了 21.8%，等於佔了全球人口的四分之一。海外的華僑在 2022 年時，人數已經達到六千多萬，分佈在世界 198 個國家。家教會領受“宣教為中國，中國為宣教”的託付，就是為要使全地華人都復興起來，承接福音的最後一棒，將福音傳到地極。家教會所建造純正話語的規模是要讓我們到每一個地方，都有非常清楚的真理，成為叫人活的靈。因疫情的關係，已經超過三年沒有辦法去到大陸，我們在主裡彼此思念，每每想到大陸的家人就不停流淚，他們想到我們也是流淚不止。神透過網路持續地工作，以前牧師去到大陸，常會把很棒的大陸詩歌帶回來教我們唱，而現在家教會自己寫的詩歌就可以藉著網路傳遞過去！家教會的傳承、蕭媛姐只跟了牧師兩、三年的時間就移民大陸，現在他們在上海遍地開花，上個禮拜有三十九對夫妻關係被修復，祝福許多家庭，帶出更大的影響力。Peter 哥一個多月前分享在中山等地已建造超過十六個家園，家的建造是為了還福音的債。芸京還沒有去過中國宣教，就已經去到各地探訪粉絲，一路從合肥、蕪湖、蚌埠、南京、杭州、遼寧、武漢、上海...，聖靈親自帶著她走宣教的旅程。去年底家教會更透過“仙履奇緣”線上分享生命見證，連結神國的同路人從美國、希臘、澳洲、土耳其各地的講員，透過網路分享生命見證，他們都是非常愛主神的僕人。“中國心”就是神將祂的心意，擺放在末後世代全球每一個華人心中的命定，一同起來承接福音的最後一棒，祝福全地的靈魂。

接續恩膏、效法榜樣、陪伴牧養～庭睿

牧師今早講到大衛的生命特質：“骨肉、率領、牧養、立約”。當我聽到牧師說：“我用生命與你立約、用一生來陪伴你”就淚流滿面，立刻回應神說：“主啊！我也願意用一生去陪伴祢要我陪伴的靈魂”。牧師、師母用一生陪伴我們，中國宣教三十年就是最好的印證。在使徒行傳裡描述耶穌復活之後又陪伴門徒四十天之久，囑咐門徒不要離開耶路撒冷，這告訴我們不論環境如何艱難，都不要離開家教會。當我們領受聖靈澆灌之後，我們的兒女要說預言、少年人要見異象、老年人要做異夢。家教會領受的異象：“合一與宣教”就是我們為之生、為之死的祭壇。我第一次參與大陸宣教是去到深圳的宣教年會，那時我懷著遊玩的心情、還帶了威士忌，根本沒有融入其中，跟大家

顯得格格不入，我看到在那聚集的弟兄姐妹專一的跟從，當下真的嚇到了我，才知道原來宣教不是去旅遊的。我妻子多麼盼望我在宣教旅程中能看得懂、願意真正起來跟隨。後來，我發生一場很大的車禍，那時我趕著參加主日聚會，因在高速公路上車開得太快，又逢下大雨的颱風天，整個車子失控，在高架橋上翻轉兩圈，撞的稀巴爛，我只來得及喊“主啊!救我!”沒想到，竟然毫髮無傷。雖車子損毀、經濟拮据，聽到大家又要去大陸宣教，而這次只有我一位弟兄跟著牧師，因著這樣的託付，讓我在旅程中遇到“牧師從死裡復活”那麼大的神蹟。當時看到牧師的臉一下子發黑，我臉都綠了!真的驚慌到不行，這輩子除了出車禍的事，還沒有嚇成這樣，我只禱告：“主啊!祢救救牧師、幫助牧師，主啊!我要怎麼跟師母交代?!”我們幾個人跪在牧師的床邊，相當驚恐，當下沒有急救的知識，不知道該怎麼辦?只能單單呼求主。沒想到牧師因著師母透過手機擴音的迫切禱告，牧師後來描述自己隱隱約約聽到一個他很熟悉的聲音，很想跟她回應，突然牧師“啊!”的一聲，醒了過來，這出乎意料的過程至今歷歷在目。好渴慕師母這五十年每天與神建立的親密關係，就像今早牧師說他願意用一生陪伴我們時，我們是否也願意起來回應，接續恩膏、效法榜樣、陪伴牧養。**願感動牧者的靈加倍感動在我和柏蓃身上，如果不是我妻子一直不斷包容、接納我，一點一滴地包水餃、煮牛肉麵攢錢，讓我能宣教的旅程中不於匱乏，更感恩弟兄姐妹對我們家的愛心奉獻，相信我們家會越來越好，一生榮神益人!**

建立合神心意的家庭祭壇～柏蓃

神的恩典真是滿溢，有神的同在就是最幸福的人生，陪人走一生的路是這輩子最高的成就。家教會有牧師、師母以及這麼多牧者的榜樣，真是非常感恩。我算哪根蔥、哪根蒜?真是虧缺神的榮耀，所以更加定意起來還福音的債，把一生的才幹獻在祭壇上給主用。無論是煮愛筵供應大家或服事牧師、師母都是我心甘樂意的。這一生能住在神的殿中，瞻仰祂的榮美，每天和弟兄姐妹在教會裡共同生活，這不就是最喜樂滿溢的人生。所以不要輕易離開家教會，家教會的異象並非難以實踐，畢竟每一天都可以在生活中經歷到的。這也是我和庭睿一同領受要建立合神心意的家庭祭壇。家教會這十幾年來生命的修剪和對付，叫我們越來越合神的心意。**牧師'93年進到大陸宣教禾場，我也是'93年來到臺灣，感恩神把我帶來家教會，家教會就是我的家，臺灣是我婆家，而家教會就是我娘家。感謝讚美主!**

殉道者的血是福音的種子～淑芬

弟兄姊妹平安!“中國宣教”指的不是地圖上的地理位置，而是凡是有中國人的地方，所以與政治、經濟、地理位置無關，乃與全地炎黃子孫有關。**中國老祖宗一直是敬天愛天，神揀選中華兒女在這末後世代，承接福音的最後一棒，印證兩岸必定合一，且臺灣必興起成為宣教的航空母艦。兩岸的教育文化雖不盡相同，但卻是同文同種，全世界十八億華人都要連結起來一同還福音的債，在這末後世代為主打那美好的仗。這段話就在家教會網站上的**

“沿革”，無意中我看到慧珊按立傳道那天，竟然和國峰牧師的生日同天；福宇姐按傳道那天，也和我的生日同一天，蕭媛姐按立傳道五月 6 號跟牧師、師母按牧又是同一個日子。1993 年十二月 6 日家教會首次進大陸宣教，當時牧師帶著金鳳去到安徽鄉下。同年九月也是我第一次跟陳公亮牧師團隊踏入宣教的禾場，距離現在已經整整三十個年頭，當時我只是個鄉下長大的孩子，去到長春大慶時大開眼界，車子開過整片野地竟然沒看到幾戶人家，後來彎進羊腸小道之後才看到一戶人家，就在那裡渡過五天，之後又被帶到另一個地方培訓，一個小小穀倉擠了四、五百人，一點都不誇張，聖靈大大運行在其中。十九世紀末中國外來的宣教士多人被趕逐，接著義和團事件，文化大革命期間有許多宣教士在中國死去，其中很多宣教士寫遺書給他們的孩子說：“有一天你們長大了，還是要回到中國來宣教”。

廿三歲那年，高雄小哈關門，我相當絕望地向神禱告，上帝既然把我帶到家教會，就是為要接續“中國宣教”這條路，所以要為家教會真正堅守 Mission for China & China for mission 兩個目標大大感恩，讓我跟隨三十年下來能夠效法牧師、師母的榜樣，得著一顆為父為母的心，每次牧師去到大陸就會告訴我們“不要緊張，我們是要去見爹、見娘、見家人的”。過去我在敬拜中心聽過許多大陸詩歌，但進了禾場之後才親眼見到、親耳聽到農村弟兄姐妹唱的歌，生命真的被大大震撼，例如：“主啊！我讚美祢，因為祢揀選了我”、“我們要唱那最美的歌，唱給坐在天上的主”、“站起來站起來，東方的人，站起來站起來，我們這群人”。當外國宣教士漸漸離開中國大陸之後，中國本土竟然福音大爆炸，後來生出許多傳道人，尤其是 1900、1901 和 1902 連續三年出生的三位：王明道、倪柝聲和宋尚節牧師，他們為中國帶來極大的復興。我第一次去到大陸根本沒有話語規模，但接下來一次又一次，開始有了話語的規模以及一顆父兄的心腸，明白“骨肉、率領、牧養、立約”就是家教會“**生命的精髓**”。殉道者的血是福音的種子，當我們持續去大陸宣教，認真努力做門徒訓練，因每一次牧師都將家教會這份恩膏傳承全都帶出去。蕭媛姐在上海；Peter 牧師夫婦從深圳到中山；吳瑩姐從深圳到蘭州、西安開枝散葉、建立教會。家教會的宣教年會從深圳開始，一路經過蘭州、溫州、然後回到臺北，隔年再去到上海、蘇州、接著又是蘭州，甚至馬來西亞的麻六甲，後來才是西安，去年則是台東。牧師從死裡復活那天，我感覺到自己身上接續一件外衣，讓我帶著使命進入十年的“全職服事”。多年前，當我們在國度禱告祭壇中宣告，家教會要有自己的“宣教年會”，果然神為我們一年一年的成就，其中有三次是在臺北。明年第 12 屆宣教年會期待能在廣東的中山舉行，讓我們同心禱告，求神成就大事。

接續恩膏、建立傳承

今天我們都要肯定是被神呼召，接續恩膏、建立傳承的。牧師去到中國，常常在環境不好的農村，甚至擁抱身上氣味不怎麼好的弟兄姊妹。後來從農村走到城市，天星寫的“足跡”這首歌，完全將上帝託付給牧師的異象和使

命述說地非常完整，“只為心中神聖的那聲去，千瘡百孔也願意”。正好是牧師在農村宣教旅程的寫照，全身被跳蚤叮咬，夏天很熱又沒有空調，只穿著短褲，披一條毛巾在頸上。這麼多的宣教士在中國殉道，家教會就是接續這份宣教士的血所帶出來的使命。中國人必須起來承接福音的最後一棒，把福音傳到地極。你我要迫切地為中國禱告，共產黨硬是要把人帶進無神論裡，但聖靈的工作必能超越一切攔阻。環境愈是逼迫，福音愈發興旺，果然中國成為全世界基督徒人數最多的國家，上帝將我們帶到這塊土地，絕對有祂的美意。我們是同文、同種、領受同樣的異象，千萬不要因我們住在這小小彈丸之地臺灣，就覺得跟不上別人、產生不了影響力，殊不知福音本是神的大能、要救一切相信的。“因著超越血緣的那份愛，遍體鱗傷心不渝，為當年神給的那個應許，老驥伏櫪志千里，三十年負重行遠歸來時，已然是滿天桃李”。最後我要用一段經文祝福大家：約翰福音十二章 23-24 節：耶穌說：人子得榮耀的時候到了。我實實在在地告訴你們，一粒麥子不落在地裡死了，仍舊是一粒，若是死了，就結出許多子粒來。家教會“宣教為中國”不會因為疫情而中斷，“中國宣教”更非口號或憧憬，乃要促使中國、臺灣兩岸合一，全地華人快速興起，以祝福全地的靈魂。

今天在大衛的城裡為你們生了救主，就是“主基督”～師母

2005 年踏上大陸宣教禾場，從那時起只要我人在臺灣，就一定會全程參與宣教的旅程。惟 2011 年因青光眼病發不能同行，原來有上帝的美意，那年三月 2 日清晨接到同工打電話來說牧師死了，當下我勸勉同工不要驚慌，開始用方言禱告。牧師後來描述那“斷氣”的 15 分鐘，忽然想與那個他非常熟悉的聲音對話，於是主就叫牧師活了過來。師母面對這突如其來的狀況，臨危不亂，除了五十年如一日紮實的基本功，更隨時預備信息要祝福教會。今早師母也預備信息祝福哈利路亞家教會邁入大陸宣教 30 年。昨天早上 911 國度禱告，牧師要弟兄姊妹認領七大山頭的一座來禱告，師母認領了“宗教”的山頭，要奉耶穌基督的名，捆綁在臺灣上空轄制人心那“宗教的靈”。路加福音二章 10-11 節：那天使對他們說：不要懼怕！我報給你們大喜的信息是關乎萬民的；因今天在大衛的城裡，為你們生了救主，就是主基督。許多基督徒不知道，我們跟神的關係是主權關係。意思是，我們是屬祂的，不再自己當家作主，因我們是主耶穌基督用寶血重價買贖回來的，為要在我們的身上得榮耀。耶穌基督不僅是我們的救主，也是我們靈魂體全人的主。當我們死在罪惡過犯之中，我們是自己的主人，要怎樣便怎樣，一切憑自己的感覺和心情；但接受主耶穌基督的救贖之後，我們就有了祂全新再造的生命，換上新的主人。事實上，我們接受祂作救主的那一刻就是一個主權的轉移：現在活著的不再是我、乃是基督在我裡面活。交出主權的意思是“絕對聽從神的話”。從前是我們自己當家做主，信主之後，是讓主當家，完全照祂的意思去行。但如果不花時間讀祂的話，每天好好默想遵行，你我怎能明白祂的意思，讓祂的話成為我們的生命，使祂在我們人生中當家呢？對神的話不認真，

不把祂的話當話，神說神的、我做我的，這樣怎麼會有信心、力量和方向呢？你說，我也希望能多讀神的話，可是我太忙了，實在抽不出時間。弟兄姊妹“這些話是說不過去的”，神給你我每天 24 小時，其中包括親近神的時間，你怎能說沒有時間？這表明你沒有按照祂給你的“時間表”生活。你被太多瑣碎的小事霸佔了，你無謂的應酬太多、不當有的追求太多、說閒話的時間太多，你甚至常做一些沒有意義的事，使自己忙得沒有時間讀上帝的話，忽略了這“最重要的時刻”。神的時間就得給神，不能讓其他人事物奪取應當給神的時間。每天來到神面前，你要對祂說“主啊，今天是祢的，祢要我怎麼過、祢要我做什麼，請吩咐。而不是說“喔，我今天很忙，等我有空的時候，或者睡覺之前，如果不太累的話，我會禱告一下”。若是你讓祂作時間的主人，所做的都是照著祂的心意，親近祂的時間一定會有。再說無論多忙，你每天總有睡覺的時間，不是嗎？怎可能沒有親近神的時間呢？！你想想，別說一年，就說你一星期都沒有睡覺好了，你還能活得正常嗎？又比如你每天都帶在身邊的電腦或手機，一兩天都不充電，還能打開操作嗎？我們親近神，就是隨時充電的時間；不學會親近神，得不到神的啟示，難怪我們不能被神使用。現在的汽車，流行裝上 GPS，到哪裡，只要把地址輸入，便會把你帶到目的地，非常好用。也有手提式的，放在袋裡，方便得很。它是個活地圖，會發出聲音一步步指示你，它會說，過多少街口要左轉、或右轉。有了它，就是沒有走過的路也不害怕。其實每個基督徒生命裡都有一個 GPS～“God’s Peace System”！就是“神的定位導航”。你要去哪裡，只要輸入“天國”，祂便會帶你“進入”。這 GPS 是“恩膏的教訓”，是的，我們裡面有聖靈的感動和啟示，問題是我們沒有把生命的主權交出來，以致常聽不見祂的提醒。我們感情的主權、思想的主權、意志的主權、財務的主權，還是在我們自己手中；我們前途的主權、事業的主權、愛的主權、時間使用的主權、人生計劃的主權，也交不出來。很多的主權，我們都保留著，所以在我們裡面的“GPS” is not working，發揮不出功能，是多麼可惜呢！我們常問別人，我應該怎樣做？請告訴我，是轉左，還是轉右？哦，為什麼不把我們的 GPS 打開，問一下聖靈？祂會告訴我們。當我們靠近妥協的危險地帶，祂會發出警告，我們最好立刻順服。明知錯誤和危險，仍然去做，便是自尋死路。我們裡面那屬天的 GPS 是絕對準確、可靠的，我們跟著祂必不致失迷；在祂的引導下，我們可以活得知足、快樂、安全！這需要我們留心聽祂的話、完全降服在主耶穌基督的主權下。不再向罪妥協，不追求祂不要我們追求的，也不留下祂所吩咐要從我們生命中驅走的。人一生活著最重要的就是“敬畏神”，交出生命的主權，單單討祂的喜悅。今天臺灣教會一定要復興！而“復興”不是人數加增乃是真理的恢復，如此臺灣教會復興才會帶來中國的翻轉，乃至全地的華人都一同起來承接福音的最後一棒，將福音傳到地極。

神的恩典真是無法償還～獻恩

今天主題是家教會大陸宣教邁進三十週年，我比較習慣叫“大陸”，不習

慣叫“中國”，因為我覺得“中華民國”也是“中國”。1993年我爸爸去大陸宣教，也是我最開心的時候，因為在臺灣就沒人管我了，一轉眼快三十年，時間過得真快、我也長大了！我外公在去世的前幾個月，打電話給我媽媽問的最後一句話就是“**阿獻有乖嗎？有好好讀書嗎？**”他知道我不喜歡讀書，後來他離世之後我才知道這件事，這讓我非常傷心。於是我媽媽跟上帝許願，如果阿啗可以好好讀書，她願意“還願”去大陸宣教，其實另一方面也是因自己的潔癖，擔心對岸農村環境、衛生條件不好，以致拖了八年，直到2005才踏上大陸宣教旅程。**原來有這麼多人在背後為我禱告，我卻一點感覺都沒有，真是相當虧欠！漸漸我才知道神的恩典真是無法償還，還好隨時悔改、隨時就有出路。**於是我學會了感恩、為別人付出，2002年是我人生到目前唯一的一次去大陸宣教，因我是美國公民，簽證費特別高，然而很快我就可以拿到中華民國護照了。那一次我們去到黃山，看到那裡超越血緣的家人如同教科書所說的“同胞”、相當親切，各地的方言南腔北調，雖然聽不懂，總覺得就是自己人，畢竟這就是我們的文化。**中華文化最有包容性、是我特別尊敬及欣賞的，包括：唐詩宋詞、拿筷子、毛筆…這些都是華人的影響力，許多人都受中華文化的薰陶。**而外國的文化是你比我弱、我就統治你，資本主義其實就是貪婪人性的寫照。讓我記憶猶新的是在山東看見有人趕火車就像拍災難片一樣，竟然能從窗戶爬進車廂，還有個大媽超兇的，一個人佔了四個位子、甚至躺在那裡，**去到大陸宣教真是有滿滿奇妙的體驗。**

基督耶穌的心～趙亮

今天真的是太榮耀了！坐在台下聖靈光照我，讓我看見2000年去到大陸真正的目的不是為了做生意、也不是為了娶中國新娘，而是印證七月26日離開大陸返臺的那一天，正好是多年後我跟隨家教會進入中國宣教的同一天**這絕非巧合**。看到牧師、師母堅持中國宣教三十年碩果累累、遍地開花，這麼多屬靈的兒孫，拯救無數的靈魂，真叫我不禁感恩落淚。最近知道上海有一位叫方喬的孩子得了一種罕見疾病，如同癌末已擴展到全身，但他的夢想就是希望看到爸爸媽媽能重新再結一次婚，這個感動不單讓他的父母歸向基督，更激勵上海家教會三十九對夫妻重新舉辦婚禮，真是在地如同在天！**所以耶和華必成全關乎你我的事**，但我們的事若不跟神的事連結在一起，那祂要成全你我的事還有什麼意義呢？所以“合一與宣教”不是單單給牧師、師母的，乃是給我們每個人，**能夠成為中國人真是非常榮幸**。以賽亞書四十九章12節：看哪，這些從遠方來，這些從北方來，從西方來，這些從秦國來。遠方、北方、西方都有代表，唯有東方的代表就是秦國，這不也正指著悉尼、China，**是當時的中國、就是秦國**，你我豈不倍感榮耀嗎？以賽亞先知在講出這預言的時候，當時秦只是周朝幾個諸侯中一個很小的，他怎麼知道500年後只剩下“秦國”？！1993年的中國、特別在內地，有如第三世界，但一百多年前，西方的宣道士為什麼一個個前仆後繼地進到中國大陸？我最敬佩的宣道士其中之一就是戴德生，他在墓誌銘上寫下一段話：“我若有千鎊的英金，中國可以

全數支取；我若有千條性命絕對不留下一條不給中國。”而這一切不是為了中國，乃是為了基督！在他裡頭完全是“基督耶穌的心”，這些宣教士是洋人，怎會如此愛中國？！戴德生去到中國之前，刻意住到城市最落後、最骯髒的一條臭水溝旁，極其刻苦己心、為要預備自己進到中國大陸，後來他在中國創辦“內地會”，當時的宣教士大都停留在廣州和上海幾個大城市，建立教會，但他看到內地廣大中國人的需要，於是創辦了“內地會”，為要呼召更多人一起進到內地宣教。當時的環境衛生條件相當落後，這些宣教士平均的壽命不到七年，戴德生親手埋葬了他四個孩子、後來也埋葬他的妻子，他在所不惜。從他身上我感受耶穌基督對中國的愛。如果今天神要給我一份很大的獎賞，要什麼儘管求，我覺得能得到最大的獎賞莫過於“有耶穌基督的心”。

給我一顆中國心

最近我的腦子裡不斷迴盪著“給我一顆中國心”這首歌。牧師禮拜五禱告會的時候說，你要怎麼得著一顆中國心呢？當時我跟神禱告說：“主啊！我愛中國，但是我的負擔遠遠不夠，請你告訴我要怎樣得著中國心”？在敬拜中，神光照我說：“你平常聚會服事時間都很長，會想念在家的孩子及父母，你若將這些大陸的弟兄姊妹看為自己的家人，就會想念他們，也很想為他們做些什麼？所以，要怎樣才能有顆中國心呢？①**實際的行動**。2023年家教會將要去到中國，當我們與這些內地超越血緣的家人們見面時，就必須能活出大衛生命的特質：“骨肉、率領、牧養、立約”有著“王者的風範、牧者的心腸”。②**為他們代禱**。不要看現在中國好像解封了。我們本來十一月中要回大陸的，因為三年多沒有看到岳母，上個禮拜岳母跌倒後、也臥病在床。但聽到飛姊的姐姐說，現在媽媽不敢送到醫院去，因為醫院擠滿了新冠病患，過年前後中國的新冠疫情正要大爆發，十四億人口傳染速度非常快，醫院的醫療量都滿載了，所以一定要迫切為同胞骨肉至親禱告。相信以賽亞書四十九章所說：“神看我們為尊貴、還要成為我們的力量，我們做主的僕人要使雅各眾支派復興、使以色列中得保全的歸回，這尚為小事，還要使我們做外邦人的光，施行主的救恩，直到地極”。全地的華人都要起來承接福音的最後一棒，將福音傳到地極。

一路傳承下來的DNA，就是那份“超越血緣的愛”～世緯

’14年我剛到家教會就與牧師一行人前往蘭州宣教，記得在回臺灣之前，吳瑩姐告訴我，以後還要再來喔！當時我不知道還會不會再去，但內心卻被她生命中的熱情給打動。為什麼我們會對中國的家人們有一份親上加親的親情，乃是因著從牧師、師母一路傳承下來的DNA，就是那份“超越血緣的愛…”大衛生命中具備四個相當重要的特質：骨肉、率領、牧養、立約，也就是有“王者的風範、牧者的心腸”，我肯定牧師、師母；黃弘牧師、作慧師母就是我的親“骨肉”，他們與我沒有血緣關係，卻以超越血緣的愛，關心我生活的大小事。他們也在各樣的事上都“率領”著我，為我樹立榜樣；他們不斷用神的話“牧養”我，使我身心靈越來越強壯；甚至彎下腰來與我“立約”，不

離不棄地陪伴、服事我，引導我走永生的道路。於是我也效法榜樣總是苦口婆心的勸勉弟兄姊妹，每天落實神兒女的四樣基本功，使我們想要做的好越發有能力去做，不想做的壞也有能力禁戒不做。從此不再被眼目的情慾、肉體的情慾並今生的驕傲所捆綁，使瞎眼看見、癱腿行走，受壓制的得自由，恢復一等生命的意義和價值。更感恩的是不被“宗教的靈”轄制，真實經歷**基督的信仰乃“生命的回歸”和“關係的恢復”**。我在職場上看見有許多人是：**①眼瞎的**。成天求神問卜、求得靈驗，被“鬼跡”給吞噬。殊不知就算有再多的“神蹟”也救不了人，除非觸摸到背後神滿滿的愛，才會在醜陋人性的絕望中肯定耶穌是生命的唯一；**②癱腿的**。許多人信主之後就停留在神所賜的豐盛裡，不願意走出去與人分享，更遑論落實陪生養了；**③被捆綁**。即便在生命中已經有了主的人，依然會落在傳統八股教條的束縛裡，沒辦法活出“在基督裡”那一等的自由、平安和喜樂。殊不知，當我們被聖靈充滿就是要走出去為主作榮耀的見證。**結論就是，沒有異象民就放肆，今天你我都當起來回應耶穌基督十架犧牲的愛，落實陪生養，與神賜給家教會的一個異象～“合一與宣教”緊緊連結。**

牧者生命中對“異象的執著”～宇飛

今天你我之所以委身在家教會，完全是蒙神的揀選，連結“合一與宣教”的異象，執行“宣教為中國、中國為宣教”的神聖使命。畢竟，兩岸本是血濃於水的一家人，神定意要使用在這末後世代 14 億的華人、這支從“秦國”來的軍隊，起來承接福音的最後一棒，將福音傳到地極，因“得著了中國就必得著全世界”。因此，千萬不要再說自己還沒預備好，看到中國宣教 20 年影片中家教會的牧者們當年都還相當青澀，就跟著牧師、師母踏上大陸宣教的禾場一路到如今。家教會的孩子們一定要肯定自己所跟隨的乃是牧者生命中對“異象的執著”**①只要有顆“願做的心”**。耶和華神必成全關乎我們的事；**②不用想太多**。當神的呼召臨到，就要勇敢為主而闖；**③與神建立親密關係**。如果現在都不付代價參加晨更、門訓、國禱，也走不出去探訪、關懷，哪就更不用說奉差遣去大陸宣教。何況現在中國已經是個非常富裕的地方，倘若至今都不落實陪生養，那麼明年即便參加中山宣教年會，也只不過是去吃喝玩樂，白白糟蹋恩典。**唯有“天天捨己、背起自己的十架跟隨主”才夠資格參與 2023 年家教會的中山宣教年會。**

是神把我帶來了家教會～彥鴻

來到家教會已五年多了，2017 年 11 月我被邀請參加福音餐會，發現家教會真的和一般教會很不一樣，是一支耶和華大能的軍隊。於是，我開始委身每週二～五晨更祭壇，建造純正話語的規模，並且在這裡找著生命的歸屬感、存在感、價值感。我在母腹中媽媽就用信心把我獻給神，兩歲就跟著媽媽過教會生活，三歲在教會聖誕劇中演報佳音的小天使。18 歲受洗，讀大學時被世上的誘惑所吸引，內心充滿罪惡感，因此不敢再回到教會。**感謝主，當我歷經了人生的風霜，是神把我帶來了家教會**。使我懂得“怎樣數算自己的日子，好叫我得著智慧的心”，真是對我生命相當重要的提醒。

做一個堂堂正正的中國人～奕庭

首先我想回應的是倘若你不明白神託付給家教會的異象和使命，就等同沒有來過家教會，即使來了也是白來、白跟了，那還不如好好去享受世上所謂的 Friday Night，不需要從禮拜天到禮拜六受困在這裡。然而，只要清楚知道自己會來到家教會乃出於異象的連結，為要一同完成神所託付宣教為中國中國為宣教的使命，心中必定有種說不出的“怦怦然”，其實就是神早已擺放在你裡面的“一顆中國心”。起初我來到家教會生命懵懵懂懂，記得有次同工在教會禱告，師母看到我就問說：奕庭啊，妳現在有事情嗎？要不要過來禱告。當師母為我接手禱告說：“要收的莊稼多，做工的人少”當時我淚流不止，過了一段時間才漸漸明白，神就是要我們落實去陪生養。從 17 歲開始事奉主到如今已 29 歲，12 年的青春歲月奉獻給主，真是非常有意義、有價值。我立志要活出一生的精彩來報答主的愛，就是“**和平、奮鬥、救中國**”。歷史上只有“**一個中國**”，並沒有所謂的臺灣國，因此你我千萬不要再被政客錯謬的意識型態給欺騙和轄制。乃要在生活中“**恢復真理、還原真相**”，做一個堂堂正正的中國人，將福音傳到地極。

執行神所託付“宣教為中國、中國為宣教”的神聖使命～珊妮

我‘11 年來到家教會，’12 年九月 14 日踏上中國宣教禾場。起初看到牧師每年都進出中國好幾次，心裡相當納悶，覺得臺灣都還需要拯救，怎麼一直往中國跑？直到我自己跟隨牧師，加入了大陸宣教團隊，才真正明白了神賜給家教會的異象和使命，更從牧師、師母的身上看見了“**王者的風範、牧者的心腸**”。更加印證家教會真實是一支“**耶和華大能的軍隊**”。每次進到中國，都是從早到晚一天連續三場聚會，牧師不辭辛勞只為了落實一份超越血緣的愛。在跟隨的過程中，神光照我並賜給我力量，將“老我”一層層脫掉，特別當牧師告訴我大陸的弟兄姊妹都是把家裡最好的給擺上，我心裡就告訴自己說：妳還在留念些什麼？於是，當我越放下自己就越能體會到耶穌的愛。這份愛就這樣深植在心中，直到我去了溫州山上的戒毒所傳福音，聖靈感動我宣告：我 20 年沒來中國就要參加 20 次大陸宣教，來回應主的愛，如今已來回 15 次了，**印證我活著的意義和價值就是要執行神所託付“宣教為中國、中國為宣教”的神聖使命。肯定如今活著不再是我，乃是基督在我裡面活。**

因著一個人生命的改變這最大的神蹟、更多用生命去影響生命～介德

剛剛聽到奕庭說：“**和平、奮鬥、救中國**”，讓我熱血沸騰，我是在去年九月 5 日受洗的，若非因著牧師爺爺傳承生命中“**王者的風範、牧者的心腸**”就沒有今天的我能夠來到家教會。’95 年被送到國外成為小留學生，如今回想起來，在那時神就已帶領我與加拿大溫哥華的華人有所連結。如今更完全印證神要在這末後的世代，**興起全地的華人起來還福音的債**。所以，我肯定自己來到家教會絕對不是成天只想從耶穌得好處，乃是**因著一個人生命的改變這最大的神蹟，更多用生命去影響生命**。而唯有落實陪生養，才能藉由效法的倫理，培養你我的生命也具備骨肉、率領、牧養、立約，那王者風範、牧者心腸的生命特質，接續恩膏、建立傳承，去拯救許許多多失喪的靈魂。

“血種”～作慧

‘01年六月我來到家教會，兩個月後牧師就進大陸宣教，臨行前牧師對我說：週報交給妳囉，我們要去宣教了！當時我才剛來家教會沒多久，牧師竟能放心交託給我，一路朝著神所託付的使命往前行。’02年我和獻恩一同踏上大陸宣教禾場，當牧師成全我上臺與中國家人們分享自己生命歷程，竟淚流不止，感受到“中國”真的是一塊非常奇妙的土地，乃因著有無數宣教士的生命撒下的“血種”，帶來今天福音在中國的興旺。同樣，**臺灣也曾是西方宣教士默默耕耘的地方，必定要在你我付代價的跟隨中恢復神所揀選臺灣“美麗寶島福爾摩沙、世界宣教航空母艦”**。雖然這一路的跟隨，確實也不時有來自周遭親友的聲音，如同以利沙跟隨以利亞，數次有先知門徒對他說攪擾的話。以利沙總是堅定的說“**不要作聲**”！同樣，在家教會跟隨了21年，我依然要繼續緊緊跟隨，與弟兄姊妹一同完成神所託付的使命～**得着了中國就必得著全世界**。

看見神國度的需要、彰顯主基督的榮耀～家睿

‘12我進到家教會就蒙神呼召剪輯“家教會中國宣教20年紀錄影片”，當時我根本沒有去過中國，只是單純聽基慧姐、淑芬姐和銹姐的話，與她們一同整理照片，按順序排列、上字幕，就在剪輯的過程中，我逐漸認識家教會的異象和使命。影片完成之後，當時牧師在大陸宣教，忽然私line我說：**謝謝家睿，這支紀錄片滿有恩膏**。牧師的這番話，使我在後來的跟隨中越發肯定自己會來到家教會乃出於“異象的連結”，是神早已擺放在我裡面的心中王，那“為之生、為之死”的祭壇。於是，我在第七屆宣教年會時踏上了中國這塊土地，當年牧師在年會中分享以賽亞書四十九章1-6節，我永遠銘記在心，特別是5-6節：耶和華從我出胎，造就我作祂的僕人，要使雅各歸向祂，使以色列到祂那裡聚集。原來耶和華看我為尊貴；我的神也成為我的力量。現在祂說：你作我的僕人，使雅各眾支派復興，使以色列中得保全的歸回尚為小事，我還要使你作外邦人的光，叫你施行我的救恩，直到地極。**如今我不僅承接了神所託付的使命，更能在生活中用生命去影響生命，期待2023年的宣教年會，能再次提昇我的生命，看見“神國度的需要”、彰顯“主基督的榮耀”**。

你們學基督的，師傅雖有一萬，為父的卻是不多～牧師

哥林多前書四章14-16節：我寫這話，不是叫你們羞愧，乃是警戒你們，好像我所親愛的兒女一樣。**你們學基督的，師傅雖有一萬，為父的卻是不多，因我在基督耶穌裡用福音生了你們。所以，我求你們效法我。**

哥林多教會位處港灣，屬海港形的城市，人口複雜、龍蛇雜陳，甚至連教會的弟兄姊妹也爭著作王。即便如此，保羅仍以一份超越血緣的愛，視他們為“我所親愛的兒女”完全是出於一顆“為父為母”的心，接著囑咐他們：“你們學基督的，師傅雖有一萬，為父的卻是不多，因為我在基督裡用福音生了你們”。若非在生活中落實陪生養，很難體會並感恩保羅的用心良苦，進

而交出生命的主權。唯有對神的愛夠刻骨銘心，自然放手讓祂在你我生命中作王掌權，印證現在活著的不再是我，乃是基督在我裡面活。基督耶穌的心腓立比書二章 5-8 節：你們當以基督耶穌的心為心：祂本有神的形像，不自己與神同等為強奪的；反倒虛己，取了奴僕的形像，成為人的樣式；既有人的樣子，就自己卑微，存心順服，以至於死，且死在十字架上。**保羅一面“在基督裡”用福音孕育生命的恩膏傳承，一面“求羊群”效法他跟隨基督的榜樣，將“耶穌基督的心”完全表露無遺。**

神國工人七要素

使徒行傳廿章 17-21 節：保羅從米利都打發人往以弗所去，請教會的長老來。他們來了，保羅就說：你們知道，自從我到亞細亞的日子以來，在你們中間始終為人如何，服事主，凡事謙卑，眼中流淚，又因猶太人的謀害，經歷試煉。你們也知道，凡與你們有益的，我沒有一樣避諱不說的，或在眾人面前，或在各人家裡，我都教導你們；又對猶太人和希臘人證明當向神悔改，信靠我主耶穌基督。

①**始終為人如何**。家教會落實共同生活，就是不讓人裡頭的老我有機會逃避躲藏，畢竟唯有坦誠相見，才能進一步“愛與成全”。②**服事主**。不論士農工商或作各樣事工，其實神兒女生活的大小事都在服事主。③**凡事謙卑**。謙卑不是修養，乃是生命被神的愛徹底折服的回應態度。④**眼中流淚**。你我眼中只流感恩的淚和迫切為靈魂得救的眼淚。⑤**經歷試煉**。凡跟隨主作門徒的一定會遭受基督教界的逼迫和試煉，這也正是為何你我必須藉著恆切禱告攻下“宗教”的山頭。⑥**凡與人有益的，沒有一樣避諱不說**。家教會的牧者只要與羊群有益的沒有一樣避諱不說。卻也隨時謹慎是否沒有讓小羊感受到背後那份愛，倘若羊群因此離去又要自己悔改有哪些需要修正調整的地方。就算難為，仍是相當甜蜜的負擔。⑦**當向神悔改，信靠我主耶穌基督**。不論是對著基督教界或面對外邦，你我都只有一個心，志勸勉眾人當向神悔改，信靠我主耶穌基督。保羅雖深知聖靈在各城都向他指證，說有捆鎖與患難等待他，然而他依然表明了“五個相當重要的生命態度”。

五個相當重要的生命態度

24 節：我卻不以性命為念，也不看為寶貴，只要行完我的路程，成就我從主耶穌所領受的職事，證明神恩惠的福音。

①**不以性命為念**。惟有對耶穌基督“道成肉身”的愛夠刻骨銘心，才會真正交出生命的主權。這絕非高言大志，乃是神的律，若不是活在上帝的律裡，最終就無法向神交帳。②**也不看為寶貴**。有些人因著人的一句話、一個眼神，心裡就無法饒恕，仍是看自己短暫生命的“面子”為寶貴。③**只要行完我的路程**。就是走在上帝為你我所命定的道路上。④**成就我從主耶穌所領受的職事**。“職事”就是承擔從神來一切的託付。⑤**證明神恩惠的福音**。不論走到各處，都是為了證明神恩惠的福音。

今天清晨牧師與神面對面“對話”，領受上帝看重家教會三十年來忠心執行神託付“宣教為中國、中國為宣教”的神聖使命，要如何透過保羅生命的分享，關乎“**神國工人七要素**”以及“**五個相當重要的生命態度**”，叫我們能夠同心合意地走在神對這末後世代的終極心意～“**得着了中國就必得著全世界**”。

小組詩歌

1. 我們是一家(歌 153)

海 阻隔我們的相聚
神 讓我們走到一起
你 帶來了遙遠的祝福
我 再也不會感到孤獨

- ① 因為神早已給了我們所需的幫助
是祂指引我們 前面的方向
因為還有很多人沒有回到神的面前
需要我們共同創造 神的國度

- ② 感謝神 讓我們此時相聚在一起
感謝神 讓我們成為姊妹和兄弟
因為主 讓我們一起編織美麗的夢
再一次 共同走向服事的道路

2. 足跡(新歌)

泥濘小路上的足跡
初綠枝頭上的輕吟
午夜睡夢中的笑靨
心心念念時的哭泣

苦難是生命的洗禮
逼迫是至高的榮譽
使命給前行者動力
冠冕為得勝者贏取

只為心中神聖的那聲去
千瘡百孔也願意
是因超越血緣的那份愛
遍體鱗傷心不渝

為當年神給的那個應許
老驥伏櫪志千里
三十年負重遠行歸來時
已然是漫天桃李漫天桃李

3. 心路、新路/中國心(新歌/歌 250)

在這詭譎多變的世代
我是何等人竟如此受恩寵
在這不公不義的人間
我是何許人竟蒙受祂恩召
如今我活著就是基督
死了就必定有益處
我也將萬事丟棄當糞土
一心只為得著耶穌
我怎能再以性命為念
怎可再看自己為寶貴
只要行完一生的路程
成就我從上頭來的呼召
* 證明神恩惠的福音

給我一顆中國心 一顆中國心
每當我在寄居地歌唱
想到你就哭了
中國啊 中國啊 我心所愛
願你不再哭泣
中國啊 中國啊 若我忘記你
情願右手忘記技巧
中國啊 中國啊 若不記念你
情願舌頭貼於上膛

4. 宣教的中國(歌 157)

有一種愛像那夏蟲永長鳴
春蠶吐絲 吐不盡
有一個聲音催促我要勇敢前行
聖靈在前引導我的心
邁開步伐 向耶路撒冷
風霜雪雨 意志更堅定
我要傳揚 傳揚主的名
誓要得勝 在神的國度裡
我帶著使命向前走 要喚醒沈睡的中國
縱然流血的時候 我也永遠不回頭
我帶著異象向前走 要看到宣教的中國
將福音傳遍世界每個角落

十二月 6 日是家教會大陸宣教邁進卅年的日子，大衛和保羅的生命正是有關宣教兩個非常重要的課題～“王者的風範、牧者的心腸”以及“福音的腳蹤”。牧師效法大衛生命中具備的四樣特質：骨肉、率領、牧養、立約，才有家教會“宣教為中國”使命延續，並以“父兄的心”牧養神所託付羊群，作“為羊捨命”的好牧者。透過保羅說：“你們學基督的，師傅雖有一萬，為父的卻是不多，因為我在基督裡用福音生了你們”。肯定家教會的你我都能落實“神國工人七要素”以及“五個相當重要的生命態度”，同心合意地走在神對這末後世代的終極心意～“得著中國，就必得著全世界”。哈利路亞！

家教會公佈欄

- 1.家教會三三城牆建堂計劃，每年四月初全新計算，每個月 100 塊磚，每塊磚 3300 元。目前累計 460 塊磚，本年度繼續努力，同心建造城牆，你可以 ❶ 踴躍認獻磚塊。❷ 用信心去募款。一同追平每個月至少 100 塊磚!!
- 2.募集發票、建堂奉獻!現在捐發票，可以在付錢時，直接跟收銀人員說你要捐“愛心碼 3377777”，兩個 3、五個 7，就會直接捐入財政部哈利路亞社區關懷協會帳戶喔!
- 3.奉獻帳號!永豐銀行東門分行 033-001-0000756-3。社團法人中華民國哈利路亞社區關懷協會。郵政存款帳號：0001240-0612032<匯款奉獻請寫上姓名，或來電 02-87731972 告知基慧，以便登錄週報。>
- 4.二五晨更早上(06:30~08:30)線上聚集超過六百人享受靈恩神學的國度盛宴，歡迎參與這簡易神學班，讓信仰落實在生活中!
- 5.週五門訓禱告(19:00-22:00)敬拜 <十二/16 敬拜契、十二/23 敬拜契、十二/30 敬拜契> 禱告攝影: <十二/16 鈺亭禱、十二/23 婉瑜家怡、十二/30 小香佳美>
- 6.家教會會堂貸款至 2022 年十一月底尚有 **28,268,533** 元，以每塊磚 3300 元計算，還有 **8,566** 塊磚，請弟兄姊妹踴躍認獻，與神國的榮耀有份，看見神給家教會的產業真是美好，同心建造神的家以祝福到這世代更多的靈魂!
- 7.最近因疫情線上聚會，鼓勵當納什一和每次聚會仍然預備好當獻的供物，利用轉帳或刷卡奉獻，敬畏神!大大蒙福!
- 8.十二/22(四)第 338 次綠野仙蹤福音餐會由地表最強姊弟檔承恩&詠恩分享“假如愛有天意”，弟兄姐妹同心合意興旺福音，熱烈廣邀參與，台北市仁愛路三段 160 號 B1 蓬萊邨《福華飯店》，中午 12 點，每人 700 元!電話報名：(02)8773-1972。

得勝與代求

十二月收割的季節福音行動：❶ 十二/17(六)下午 夾庭 受邀到賴士葆立法委員舉辦聖誕節活動分享見證；簡姐所居住“信義香榭社區”舉辦聖誕嘉年華活動，邀請住戶參加❷ 十二/21(三)上午 世緯、宜華 受邀前往台灣基督教婦女會分享見證❸ 十二/24(六)下午 2 點家教會有彩虹聖誕劇、見證分享、DIY；晚上 6 點中壢家教會舉辦聖誕晚會，為所有奉差遣、聖誕活動滿有聖靈恩膏同在，使聽見的人都渴慕認識神，激勵神的兒女回應主愛，帶更多人回家代禱。

✿ 主日敬拜服事表 ✿ P.S 每一個服事同工務必用心負責!

服事日期	信息	敬拜	奉獻招待	插花	影視網路	週六兒童學青媽寶主日
十二/18	曾牧師	敬拜團契	亮飛家族	湧泉家族	睿/昱/美/凡/鈺/翔	實體聚會
十二/25	曾牧師	敬拜團契	新婦家族	中平家族	毛/瑜/怡/啟/嫻/鏐	實體聚會
元/01	曾牧師	敬拜團契	黃弘家族	亮飛家族	睿/昱/黑/威/鈺/翔	實體聚會

歡樂大主日	201 人	13,190+ 人民幣 1 元	好牧人約瑟家園	16 人	當納什一	感恩奉獻				
兒童學青媽寶主日	113 人	1,225+ 人民幣 10 元	好牧人使徒勇士	19 人	主知名	2,000 元	江榮宜	3,000 元	何美柔	1,000 元
新婦團契	35 人		好牧人標竿人生	3 人	主知名	11,000 元	陳子熙	5,000 元	李劍雲	500 元
門訓禱告	120 人	4,866 元	好牧人艾瞳家園	19 人	康美芳	1,000 元	主知名	2,000 元	鄭煊勻	1,000 元
國度禱告	75 人		艾古督家園	8 人	潘鳳珠	1,000 元	陳怡虹	4,000 元	簡舒華	3,500 元
二五晨更	600 人次		新婦天使家園	10 人	蕭慧華	4,000 元	謝佩書	1,000 元	主知名	4,000 元
學青二姐家族	41 人		新婦馨香家園	7 人	周安紅	2,500 元	主知名	4,000 元	王佳美	3,100 元
珊妮家園	17 人		新婦平安家園	9 人	陳雅惠	4,000 元	黃晉惠	6,000 元	曾宋元玲	10,000 元
英鏤家園	13 人		新婦自由家園	10 人	主知名	8,000 元	簡舒華	3,000 元	李麗華	10,000 元
淑敏家園	13 人		新婦豐盛家園	10 人	主知名	30,000 元	主知名	3,350 元	Sandy	7,000 元
田蓉家園	5 人		畢士大家園	12 人	宋奕霖	6,400 元	主知名	8,353 元	弘慧家族	3,000 元
腓利門家園	7 人		西羅亞家園	14 人	趙英秀	800 元	李明賢	3,000 元	丁章豪夫婦	3,000 元
基盛家園	8 人		真葡萄樹家園	14 人	陳品妤	3,000 元	周彥廷夫婦	3,000 元	代轉奉獻	
作慧家園	8 人		春雨家園	7 人	江昭昱夫婦	7,000 元	趙彥樺夫婦	3,000 元	主知名(為福音餐會)	50,000 元
諾拉說週報小組	8 人		恩雨週報小組	7 人	岑顯慈夫婦	10,000 元	張祥德夫婦	8,448 元	主知名(為小耶穌生日)	10,000 元
柏宏家園	5 人		中壢國峰週報小組	25 人	劉佳峰夫婦	50,000 元				
古哲宗家園	5 人		中壢逆齡家園	8 人						
好牧人五餅二魚	19 人		中壢玲媽家園	10 人						
好牧人蒙悅家園	14 人		中壢學青家園	13 人						
好牧人提摩太家園	17 人		湧泉家園	16 人						
好牧人以琳家園	14 人		湧泉蒙愛家園	3 人						
好牧人京奇家園	23 人		深圳/東莞/中山	420 人						
好牧人愛加倍家園	23 人		中壢家教會	47 人						